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MOL KÜTLESİ -IV

1.H2O daki kütlece H yüzdesi aşağıdakilerden hangisidir?

a)17,7      b)10         c)11,1       d)20 
2.H2O  bileşiğinde bulunan hidrojen (0) yüzdesi

nedir?

a)12/100    b) 900/100     c)800/9    d)800/100

3.NaCI’nin mol kütlesi nedir?

a)16      b)32      c)18          d)58 
4.H2SO4 bileşiğini bulunan kükürt (S) yüzdeleri

nedir?

a)65,3        b)32,6      c)2,04    d)45,9 
5.SO2’nin mol kütlesi nedir?

a)64      b)33      c)28          d)98 
6.H2SO4’nin mol kütlesi nedir?

a)16      b)32      c)18          d)98

7.H2O’nin mol kütlesi nedir?

a)16      b)32      c)18          d)98 
8.O2’nin mol kütlesi nedir?

a)16      b)32      c)18          d)98 
9.Karbon dioksit’in formülü aşağıdakilerden hangisidir?

a)CO2    b)SO2        c)NaCI      NaOH
10.HCI’nin mol kütlesi nedir?

a)19      b)32      c)11          d)36

11.CaO’nin mol kütlesi nedir?

a)16      b)40      c)56          d)98 
12.H2SO4 bileşiğini bulunan hidrojen (H) yüzdeleri

nedir?

a)65,3        b)32,6      c)2,04    d)45,9

. 3 mol  Al 2 ( SO4 ) 3    bileşiğinde kaç mol       

      kükürt ( S ) atomu vardır?

      A ) 1                              B )  3

      C )  9                             D )  12

CuSO4   ( bakır sülfat ) bileşiğinde Oksijenin    ( O )  yüzde oranı kaçtır? ( Cu = 64,S = 32, O = 16)

       A )  30                             B )  38

      C )  40                               D )  45

90 gram su  (  H2O ) kaç moldür?   

         (  H = 1 , O = 16 )                  

        A )  5                            B )  7,5

29.        C )  10                           D )  12Ca3 ( PO4 )2  bileşiğinin mol kütlesi ne ne kadardır?  

(  Ca = 40 , P = 31 , O =16  )

A )  87                          B )  102

C )  302                         D )  310

35. 500 gram CaCO3 kaç moldür?

        (Ca=40, C=12, O=16) 

        A )  1,0                          B )  1,5 

        C )  3,0

    D )  5

5 mol karbondioksit nasıl gösterilir?   

      A )  3CO2                        B )  1/2CO2
      C )  5CO2                D )  3/3CO2

Fe2O3   +  3 CO   ----------       2 Fe  + 3 CO2     

             ______     _____                    ______    ______

 4 gr            X                          2,8 gr      3,3 gr

            tepkimesinde X kaç gramdır ?

 A) 2,1                B) 2,8               C)   4,2                D) 6,3

-        X  ---------        Y   +    Z

            tepkime denkleminde  X’ in 50 gramından 32 gram Y oluşuyor . Oluşan Z kaç gramdır ?

          A) 18               B) 22                     C)  26                     D)  40-        2 H2  +  O2   --------     2 H2O            tepkimesinde X kaç gramdır ?

            _____    ___                 _______

             8 gr        X gr                72 gr

          A) 8                  B)  16                   C)  32                   D)  64
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